

# Construire dans le domaine des soins en toute confiance.

Traduction libre. La version néerlandaise prévaut.

# **COMMUNIQUÉ DE PRESSE**

24 février 2017

### CARE PROPERTY INVEST

société anonyme Société immobilière réglementée publique de droit belge Siège social: Horstebaan 3, 2900 Schoten Numéro d'entreprise 0456.378.070 (RPM Anvers) (la « Société »)

## RÉCEPTION D'UN GROUPE DE LOGEMENTS À ASSISTANCE À MOERBEKE

Schoten, la Belgique - 24 février 2017-

Care Property Invest annonce la réception du groupe de logements à assistance "Herfstvrede" à Moerbeke.

Le 30 avril 2015, Care Property invest a reçu l'attribution définitive de ce marché public du conseil CPAS concernant la conception, la construction et le financement - par un contrat DBF (Design, Build and Finance) - d'une structure pour des personnes âgées, composée de 22 logements à assistance, comme lancé par le CPAS de Moerbeke.

Care Property Invest a participé à ce marché public, ensemble avec Evolta engineers nv et Ibens nv, et, dans ce cadre, prend en charge toute la partie du financement, pour une valeur estimée de 3,6 million d'euros.

Care Property Invest a assumé le rôle de maître de l'ouvrage et a reçu le droit de superficie pour ce terrain pour une période qui expire 32 ans à compter de la date de la réception provisoire. Les travaux de construction ont commencé le 4 avril 2016. La réception provisoire de ce projet a eu lieu le 23 février 2017. Le projet va générer des revenus supplémentaires. à partir du 1 avril 2017.



Ce document contient des informations prospectives qui présentent des risques et des incertitudes, y compris les déclarations concernant les plans, objectifs, attentes et intentions de Care Property Invest. Les lecteurs sont avertis que de telles déclarations prospectives comprennent des risques connus et inconnus et sont soumises à des incertitudes d'entreprise, économiques et concurrentielles, que Care Property Invest ne saurait contrôler. Si un ou plusieurs de ces risques ou incertitudes venait à se concrétiser ou si des hypothèses de base s'avéraient être incorrectes, les résultats réels pourraient différer fortement des résultats anticipés, attendus, estimés ou extrapolés. Care Property Invest n'assume aucune responsabilité quant à l'exactitude de ces prévisions.



#### Pour toute information complémentaire, contactez:

Valérie Jonkers

COO -membre du comité de direction

valerie.jonkers@carepropertyinvest.be

T+32 3 222 94 94 -

F +32 3 222 94 95 -

M +32 499 28 01 43

Horstebaan 3

2900 Schoten

info@carepropertyinvest.be

www.carepropertyinvest.be

#### A propos de Care Property Invest

Care Property Invest NV est une Société immobilière réglementée publique (SIR publique) de droit belge. Réposant sur une organisation solide, Care Property Invest aide les prestataires de soins à réaliser leurs projets en offrant de l'immobilier qualitatif et socialement responsable, sur mesure de l'utilisateur final. Pour ses actionnaires, elle cherche d'obtenir un rendement stable à long terme.

Cette année, l'action Care Property Invest a célébré son 20e anniversaire sur Euronext Bruxelles. L'action est cotée sous la dénomination **CPINV** et le **Code ISIN** suivant: **BE0974273055**. Depuis décembre 2016, l'action est également inclue dans **l'indice BEL Mid**.